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 .است استفاده قابل دفترچه نیا در مندرج سوالات تمام یبرا ریز در شده مطرح موارد :توجه
 ستمیس با مسائل در SI، 31/2 را هوا یچگال kg/m 210 وm/s دیریبگ نظر در. 

 فشار با گاز ،باشد شده ذکر صراحت به که یموارد در جز ،یعیطب گاز یکشلوله در 
1

4
 .است نظر مورد مربع نچیا بر پوند و 

 
 باشد؟ متریلیم چند دیبا حداقل یعیطب مکش گازسوز یهاجیپک دودکش قطر -1

 .ندارد یتیمحدودد(    200 ج(   100 ب(   150الف( 
متر مربع باشد.  یلیم 17۶۶0 دیبا یعیسطح مقطع دودکش با مکش طب . 50صفحه  17مبحث  7-4-17آیین نامه 15بند طبق  پاسخ(

 یهاانتقال محصولات حاصل از احتراق دستگاه یکه سطح مقطع آن کمتر از مقدار فوق باشد برا یعیاستفاده از دودکش با مکش طب

  صحیح است الفگزینه  (.15گازسوز ممنوع است )بند 
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 241صفحه  –فصل پنجم  –کتاب نظام مهندسی پلاس  -مشترک 

 221صفحه  –فصل پنجم  –کتاب نظام مهندسی پلاس  -نظارت 

 باشد؟ یموارد چه شامل دیبا دوم هیلا ،توکار گاز یکشلوله یقکاریعا یاجرا در -2
 رنگ اهیس دارچسب یکیپلاست نوارالف( 
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 رنگ دیسف دارچسب یکیپلاست نوارب( 
 مربوط مریپرا با همراه رنگ دیسف دارچسب یکیپلاست نوار( ج
 مربوط مریپرا با همراه رنگ اهیس دارچسب یکیپلاست نوار( د

ده ش ییو زنگ زدا ییزدا یچرب دیابتدا با شوندیکه توکار نصب م ییلوله ها .111ص  17مبحث  2-۶-۶-17طبق آیین ناتمه  (پاسخ
با  دیبا شودیم هدینام ریاول که نوار ز هیلا یچیشوند نوارپ یچیرو نوارپ دینوار سف هیلا کیو  ریز اهینوار س هیلا کیشامل  هیو در دو لا
م مخصوص نوار سرجوش انجا مریمخصوص سرجوش همراه با پرا منوار نر ایرنگ و رنگ سازگار با آن  اهیچسب دار س یکینوار پلاست
چسب دار  یکیبا نوار پلاست دیبا شودیم دهیچیاول پ هیلا یو به عنوان محافظ بر رو شودیم دهیدوم که نوار رو نام هیلا یچیشود. نوار پ

 .صحیح است بگزینه شود.  رنگ انجام دیسف

 
 263و  262صفحه  –فصل پنجم  –کتاب نظام مهندسی پلاس  -مشترک 

 242صفحه  –فصل پنجم  –کتاب نظام مهندسی پلاس  -نظارت 

 است؟ یضرور هندکنگرم دستگاه سطح با بدن میمستق تماس از یریجلوگ یبرا حفاظ دادن قرار ریز یهاحالت از کیکدام در -3
 .است وسیسلس درجه 80 دستگاه سطح یدما( ب  .است وسیسلس درجه ۶0 دستگاه سطح یدما( الف

 چ.است حیصح دو هر ج و ب یهانهیگزد(   .است وسیسلس درجه 100 دستگاه سطح یدما( ج
( 194 سسلسیو جةدر 90از  بیش پیشگفته حسطو یماد گرا - 14مبحث  32ص  1-5-3-14آیین نامه  "1-پ"طبق بند (پاسخ

 .صحیح است جگزینه  .شد نبد با حسطو ینا مستقیم ستما مانع هاییظحفا اردادنقر اـب دـبای ،دـباش) نهایترفا جةدر

 
 کتاب کلید واژهبر اساس 
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 باشد؟ موتورخانه درب یبرا مناسب ابعاد تواندیم ریز یهانهیگز از کیکدام یمسکون ساختمان کی موتورخانه در -4

 مترسانتی 200 ارتفاع و مترسانتی 100 یپهنا( ب  مترسانتی 180 ارتفاع و متریسانت 80 یپهنا( الف
 .است حیصح دو هر ج و ب یهانهیگز( د  مترسانتی 240 ارتفاع و مترسانتی 120 یپهنا( ج

 یهاهستگاد جملهاز  نساختما مکانیکی تتأسیسا یهاهستگاد که تاقیالا، 14مبحث  34ص  2-3۶-14طبق بند الف آیین نامه  پاسخ(
 عتفا) و ارینچ( ا40 میلیمتر 1000 ستکمد یپهنا باو در ورودی  مانع ونبد معبر باید د،میشو نصبدر آن  زگا یا مایع سوخت با

 .صحیح است دگزینه . باشد شته)، داینچ( ا80میلیمتر 2000 ستکمد

 
 کتاب کلید واژهبر اساس 
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 ابد؟ی کاهش تواندیم هیثان بر تریل چند تا حداقل مربع متر 110 مساحت به نگیپارک کی خودکار یهوا ضیتعو ستمیس تیظرف -5

 250د(    451 ج(   440 ب(  5/27الف( 
 کندرکا ینحو به باید بسته یهاراژگاو  کینگرپا رکادخو ایهو تعویض سیستم، 14مبحث  43ص  ۶-4-4-14طبق آیین نامه  پاسخ(

 اهو تعویض سیستم. باشد ppm 25 ازرـکمت اوـهدر  کسیدکربنامونو غلظت انمیز ن،نساا رحضو یا دروخو دنشنبورو مهنگادر  که
 ینا ظرفیت. باشد) را دارا کف مربع تفو بر قیقهدر د مکعب توـف( 75/0 کف مترمربع بر ثانیهدر  لیتر 4 تا ایهو تعویض قابلیت باید

 بـمکع توـف( 5/0 فـک عـمترمرب بر ثانیهدر  لیتر 25/0 ستکمد تا رکادخو لکنتر با ه،لایندآ اهشـک رتوـصدر  دـنایتوـم تمـسیس

 .صحیح است الفگزینه .یابد کاهش)، کف مربع تفو بر قیقهدر د

 
 22درس آزمون نظام مهندسی )جلد دوم(، صفحه  -مشترک 

 22درس آزمون نظام مهندسی )جلد دوم(، صفحه  -نظارت 
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 است؟ منظور چه به لریچ اواپراتور از یخروج سردکننده آب لوله یرو (Flow Switch) انیجر دیکل نصب -۶
  .ابدین شیافزا اواپراتور در آب فشار (الف
 .دیاین شیافزا ردبم گاز فشار( ب
    .شود خاموش خودکار طور به لریچ ،آب انیجر قطع طیشرا در (ج
 .نکند عبور اواپراتور از حد از شیب آب انیجر( د

م در کند و ه یریاز حد مبرد از اواپراتور جلوگ شیب  انیآب در اواپراتور را دارد تا هم از جر انیکنترل جر فهیوظ انیجر دیکل پاسخ(
از آن  دیبا لریکنترل چ ستمیکه س یزیچ نیاول شود. ستمیزدن س خیرا خاموش کند و مانع  لریداخل اواپراتور چ الیکم س انیموقع جر

شروع  رلینباشد چ یآب کاف انیخنک( است. اگر مقدار جر-آب یآب در اواپراتور و کندانسور )در کندانسور ها انیمطمئن شود وجود جر
 ینصب م چییفلو سو ای انیجر یسنسورها لرهایآب اواپراتور و کندانسور چ رینکات، عموماً در مس نیتوجه به ا با به کار نخواهد کرد.

گزینه دهد. یم اجازه روشن شدن لریکنترل چ ستمیباشد، س یشده توسط سنسور به اندازه کاف یریآب اندازه گ یکه دب یشود و در صورت

 صحیح است. ج

 اطلاعات مهندسیبر اساس 

 

 

 
 رد؟یگیم قرار استفاده مورد عیما اشتعال یدما نییتع یبرا ریز یاستانداردها از کیکدام -7

 .است حیصح نهیگز سه هر( د  ASTM D93ج(   ASTM D3278 ب(   ASTM D56 الف(
 نچـیا رـب پوند( 14/7 لپاسکا کیلو 101 رفشادر  هشد تصحیح یماد کمترین 14مبحث  24در صفحه  لشتعاا نقطةطبق تعریف  پاسخ(

 هستگاو د نموآز یةدر رو هشد مشخص یطاشر تحت مایشآز نمونةاز  بخشی راتبخا ن،موآز شعلة لعماا بادر آن  که) مطلق عـمرب
 D3278 یاو  D56 ASTM ،D93 ASTM یهااردتاندـسا سساابر باید مایع لشتعاا یما. دددمیگر ورشعله ،مایشآز

ASTM هر سه گزینه صحیح است. دگزینه .دشو تعیین 
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 کتاب کلید واژهبر اساس 

 
 نهیگز کدام ،شود بسته قیعا یرو بست اگر ،است شده قیعا که شیسرما ستمیس یفولاد لوله کی یبرا یارهیگ بست یاجرا در -8

 است؟ حیصح
 .کرد استفاده مترسانتی 3 حداقل طول و مترمیلی 5/1 ضخامت به یفولاد ییلا از دیبا قیعا از حفاظت یبرا( الف
 .کرد استفاده مترسانتی 30 حداقل طول و مترمیلی 1 ضخامت به یفولاد ییلا از دیبا قیعا از حفاظت یبرا( ب
 .کرد استفاده مترسانتی 30 حداقل طول و مترمیلی 5/1 ضخامت به یفولاد ییلا از دیبا قیعا از حفاظت یبرا( ج
 .ستین یالزام یفولاد ییلا از استفاده( د

میلی  5/1برای حفاظت از عایق باید از لایی فولادی به ضخامت  ، 1۶مبحث  140 ص 72-4-1۶ آیین نامه "2-ت"طبق بند پاسخ(

 صحیح است. جگزینه  سانتی متر استفاده کرد. 30متر و طول حداقل 
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 197صفحه  –فصل چهارم  –آزمون نظام مهندسی پلاس  -مشترک 

 181صفحه  –فصل چهارم  –آزمون نظام مهندسی پلاس  -نظارت 

 

 متریلیم 10 زیآو لگردیم قطر و مربعمترمیلی 535 رهیگ تسمه ابعاد اگر ،یافق یفولاد یهالوله یبرا زیآو یارهیگ بست کی در -9
 حلقه باز است( صورتبه زیآو لگردیم) است؟ لوگرمیک چند بست مجاز بار حداکثر ،باشد
 230د(    70 ج(   105 ب(   1۶5 الف(

 صحیح است. کیلوگرم 105گزینه ب ،  128نشریه   MD.501.01.3طبق نقشه  پاسخ(
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 205صفحه  –فصل چهارم  –آزمون نظام مهندسی پلاس  -مشترک 

 189صفحه  –فصل چهارم  –آزمون نظام مهندسی پلاس  -نظارت 

 
 وسیسلس درجه 39 خشک یدما با گرم یهوا مجاورت در لوله .کندیم عبور یالوله داخل از وسیسلس درجه 10 یدما با سرد آب -10

 یریجلوگ یبرا تواندیم که مترمکعب بر لوگرمیک 50 یچگال با شهیش پشم قیعا ضخامت حداقل. دارد قرار درصد 50 ینسب رطوبت و
 نیکلو مترمربع بر وات 5 لوله اطراف یهوا حرارت انتقال بیضر) است؟ مترمیلی چند ،شود استفاده قیعا سطح یرو رطوبت کندانس از

 (شود نظر صرف لوله جدار یحرارت مقاومت از. شود گرفته نظر در کنواختی لوله داخل آب یدما. است
 10د(    12 ج(   8 ب(   15الف( 

و در رابطه گرما  میآور یبدست م 7 وستیبدست آورده سپس مقومت را از پ کیکرومترینقطه شبنم را از نمودار سا یابتدا دما پاسخ(
 طبق دفترچه نظام مهندسی  مترمیلی 10،  دگزینه  .  میده یقرار م

     درجه خواهد شد. 28با استفاده از نمودار دمای نقطه شبنم تقریبا 
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 293کتاب نظام مهندسی پلاس ، فصل ششم، صفحه  -مشترک 

 271کتاب نظام مهندسی پلاس ، فصل ششم، صفحه  -نظارت 

 آید.متر بدست میمیلی 12توان به این سوال اعتراض کرد، جواب می
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 یدسترس چهیدر اندازه، خشک یفضا کی کف در مترمیلی 100 ینام قطر به فاضلاب لوله کی یبرا دیبازد چهیدر نصب یبرا -11

 باشد؟ مربع مترمیلی چند حداقل دیبا ازین مورد
 120×120د(   150×150 ج(  100×100 ب(  200×200 الف(

 صحیح است. الفگزینه  -203MD-01-1جلد ششم بخش اول نقشه  128 هینشرطبق  پاسخ(

 

 
 با استفاده از کتاب کلید واژه

 
 باشد؟ مترسانتی چند دیبا شده تمام کف از ییدستشو سواریپ ریش فاصله -12

 ۶0د(    50 ج(   45 ب(   55الف( 

 صحیح است  سانتی متر 50، جگزینه  128نشریه  MD.201.01.1طبق نقشه  پاسخ(
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 17کتاب نظام مهندسی پلاس ، فصل اول، صفحه  -مشترک 

 17کتاب نظام مهندسی پلاس ، فصل اول، صفحه  -نظارت 

 
 باشد؟ لوکس چند حداقل دیبا یدسترس و تردد ینواح اطراف و کف در آسانسور موتورخانه ییروشنا ،یعاد طیشرا در - 13

 50د(    300 ج(   200 ب(   100الف( 

 صحیح است. لوکس 200،  بگزینه  15مبحث  8-5-2-2-15طبق آیین نامه پاسخ( 
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 192کتاب میکرو تأسیسات مکانیکی ، فصل هفتم، صفحه  -مشترک 

 192کتاب میکرو تأسیسات مکانیکی ، فصل هفتم، صفحه  -نظارت 

 
 ییگرما ستمیس یبرا یمرکز زاتیتجه کارکرد یهفتگ و روزانه یزیربرنامه و کنترل ستمیس گرفتن نظر در ییهاساختمان چه در -14

 است؟ یالزام یمرکز ییسرما و
 EC++ و +EC رده یهاساختمان همه( الف
 یعموم یهاساختمان همهب( 

 EC++ و +EC رده یعموم یهاساختمان همه( ج
 یانرژ مصرف در ییجوصرفه زانیم نظر از 2 و 1 گروه یعموم یهاساختمان همه( د

 صحیح است. 2و  1های عمومی گروه ی ساختمانگزینه د ، همه ۶0ص  ۶-3-4-19آیین نامه  "ذ"طبق بند  پاسخ(
 با استفاده از کتاب کلید واژه

 

 ؟ستین ازین یفونیس لوله به ،لوله یرو بر فشارسنج نصب یبرا ریز یهاحالت از کیکدام در -15
 وسیسلس درجه 100 از ترشیب یدما با گرم آب لوله( الف
 بخار لوله( ب
 وسیسلس درجه 90 یدما و بار 10 فشار با گرم آب لوله( ج
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 .ستین ازین یفونیس لوله به هانهیگز از کی چیه در( د
 درجه سیلسیوس 90بار و دمای  10گزینه ج ، لوله آب گرم با فشار  128نشریه MD.301.04.5 نقشه  یاداشت زیر طبق پاسخ(

 صحیح است.

  
 134آزمون نظام مهندسی مکانیک )جلد اول(، فصل چهارم، صفحه درس  -مشترک 

 119درس آزمون نظام مهندسی مکانیک )جلد اول(، فصل چهارم، صفحه  -نظارت 

 

 دیبا ،قهیدق بر گالن 2۶ انیجر یبرا ،است پهلو از آن یخروج که گرم آب گید کی یرو بر شده نصب یهوا جداکننده ینام قطر -1۶
 باشد؟ نچیا چند

1 الف( 
1

2
1 ج(    3 ب(   

1

4
 2د(     

 صحیح است. اینچ 3گزینه ب ، 128نشریه  MD.305.02.05طبق نقشه  پاسخ(
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 147درس آزمون نظام مهندسی )جلد یک( ، فصل چهارم، صفحه  -مشترک 

 132درس آزمون نظام مهندسی )جلد یک( ، فصل چهارم، صفحه  -نظارت 

 
 کرد؟ عمل صورت چه به دیبا باشد یسنگ بستر اگر ،فاضلاب یآور جمع ستمیس یهالوله دفن یبرا ترنج حفر در -17
 و کرد رپُ نرم خاک یمترمیلی 150 یهاهیلا با را بستر کف و دیتراش لوله نصب تراز ریز مترمیلی 75 تا حداقل را یسنگ قسمت( الف
 .دیکوب جداگانه را هیلا هر
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 و کرد رپُ نرم خاک یمترمیلی 150های هیلا با را بستر کف و دیتراش لوله نصب تراز ریز مترمیلی 100 تا حداقل را یسنگ قسمت( ب
 .دیکوب جداگانه را هیلا هر
 کرد پُر نرم شن و ماسه یمترمیلی 150های هیلا با را بستر کف و دیتراش لوله نصب تراز ریز مترمیلی 75 تا حداقل را یسنگ قسمت( ج
 .دیکوب جداگانه را هیلا هر و
 پر نرم شن و ماسه یمترمیلی 150 یهاهیلا با را بستر کف و دیتراش لوله نصب تراز ریز مترمیلی 100 تا حداقل را یسنگ قسمت( د

 .دیکوب جداگانه را هیلا هر و کرد
 صحیح است.گزینه ج  100ص    1۶مبحث   2-4-4-1۶آیین نامه  "ب و پ"طبق بند  پاسخ(

 
 140مهندسی پلاس، فصل سوم، صفحه کتاب آزمون نظام  -مشترک 

 125کتاب آزمون نظام مهندسی پلاس، فصل سوم، صفحه  -نظارت 

 
 باشد؟ مترسانتی چند حداقل دیبا آن مقابل وارید از فاضلاب لوله دیبازد چهیدر فاصله -18

 ۶0د(    75 ج(   50 ب(   45الف( 
 صحیح است. مترسانتی 45گزینه الف ، ، 90ص  1۶مبحث  ۶-2-4-1۶ایین نامه  "1-پ"طبق بند  پاسخ(
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 131کتاب آزمون نظام مهندسی پلاس، فصل سوم، صفحه  -مشترک 

 116کتاب آزمون نظام مهندسی پلاس، فصل سوم، صفحه  -نظارت 

 
 .دارد قرار ساختمان یورود آب لوله از متر +14 تراز در که است دوش کی یبهداشت لهیوس نیبالاتر یمسکون ساختمان کی در -19
 یکشلوله نشت شیآزما فشار. دارد قرار ساختمان یورود آب لوله ریز متر 3 تراز در که است آفتابه ریش کی یبهداشت لهیوس نیترنییپا

 یورود آب فشار) باشد؟ بار چند حداقل دیبا یکشلوله قسمت نیترنییپا در یبهداشت لوازم نصب از پس ساختمان یمصرف آب عیتوز
 (است بار 2 آب کنتور از بعد ساختمان

  3/2د(    8/7 ج(   10 ب(   4الف( 
، فشار آزمایش برابر فشار بهره برداری خواهد بود لذا با توجه به اینکه 79ص  1۶مبحث   5-4-1۶آیین نامه  "4-ب"طبق بندپاسخ( 

      صحیح است.  بار 3/2، دگزینه هد بود لذا  3/2متر در تراز پایین تر نصب شده است لذا فشار بهره برداری برابر  3شیر 

 



 

 18 

 112کتاب آزمون نظام مهندسی پلاس، فصل دوم، صفحه  -مشترک 

 98کتاب آزمون نظام مهندسی پلاس، فصل دوم، صفحه  -نظارت 

 
 کرد؟ حفاظت ییهوا فاصله از استفاده با توانینم را مورد کدام از آب خروج دهانه  -20
 یاریآب یبرا یسرشلنگ ریش( ب   گرم آب گید هیتخل ریش (الف

 .است ریپذامکان ییهوا فاصله از استفاده با نهیگز سه هر حفاظتد(   کیاتمسفر آب رهیذخ مخزن پرکن (ج

 صحیح است . ، شیر سرشیلنگی برای آبیاری بگزینه ،  ۶9ص  1۶ مبحث 4-7-3-1۶آیین نامه  "2-ب"طبق بند پاسخ(

 
 100پلاس، فصل دوم، صفحه کتاب آزمون نظام مهندسی  -مشترک 

 86کتاب آزمون نظام مهندسی پلاس، فصل دوم، صفحه  -نظارت 

 
 است؟ حیصح نهیگز کدام ساختمان کی یپ ریز از نچیا 4 قطر به لنیاتیپل فاضلاب لوله عبور در -21

 .ندارد حفاظت به یازین ،است کرده عبور یپ ریز از چونالف( 
 .شود حفاظت نچیا ۶ حداقل قطر به یفلز غلاف داخل در گرفتن قرار با تواندیمب( 

 .شود حفاظت یساختمان مصالح جنس از یطاق ریز در گرفتن قرار با تواندیم( ج
 .است حیصح دو هر ج و بهای نهیگز( د

 هر دو صحیح است. 3و  2، گزینه دگزینه ، 5ص  1۶مبحث  1-8-1-1۶طبق بند  پاسخ(



 

 19 

 
 84مهندسی پلاس، فصل دوم، صفحه کتاب آزمون نظام  -مشترک 

 70کتاب آزمون نظام مهندسی پلاس، فصل دوم، صفحه  -نظارت 

 
 دهانه تعداد ،باشد شده ساخته ریناپذزنگ یفولاد ورق از هود که یدرصورت. است متر 8 طرفه چهار I نوع آشپزخانه هود کی طول -22

 است؟ کدام حداقل بیترت به هود ورق ضخامت و هود از هوا خروج
  مترمیلی 25/1 و عدد 1 ب(    مترمیلی 25/1 و عدد 2( الف
 مترمیلی 1 و عدد 2د(     مترمیلی 1 و عدد 3 ج(

 صحیح است. مترمیلی 1عدد و  3 ج،گزینه ، 57ص 14مبحث  2-5-۶-14آیین نامه " 1-پ"طبق بندپاسخ( 
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 39و  36صفحه درس آزمون نظام مهندسی مکانیک )جلد دوم(، فصل اول،  -مشترک 

 37و  35درس آزمون نظام مهندسی مکانیک )جلد دوم(، فصل اول، صفحه  -نظارت 
 

 
 حداقل دیبا ،مترسانتی 80 یپهنا به یاچهیدر یبرا زهیگالوان یفولاد جنس از رونیب از هوا افتیدر چهیدرهای پره ورق ضخامت -23
 باشد؟ مترمیلی چند
 25/1د(    ۶/0 ج(   75/0 ب(   1 الف(

 صحیح است. مترمیلی 1گزینه الف ،  128نشریه   MD.305-06-4شه قطبق ن پاسخ(
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 114درس آزمون نظام مهندسی مکانیک )جلد دوم(، فصل دوم، صفحه  -مشترک 

 107درس آزمون نظام مهندسی مکانیک )جلد دوم(، فصل دوم، صفحه  -نظارت 

 
 ؟ستین یالزام ،است شده نصب بخار فشارشکن ریش یبرا که یالوله ریمس یرو بر بخار کم مصارف در ریز زاتیتجه از کیکدام -24

 .است یالزام نهیگز سه هر( د  نانیاطم ریش ج( آب ذرات جداکننده ب(  الف( صافی

 صحیح است. ، جداکننده ذرات آببگزینه  128نشضریه  MD.302-02-1طبق یاداشت زیر نقشه  پاسخ(
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 139مهندسی مکانیک )جلد اول(، فصل چهارم، صفحه درس آزمون نظام  -مشترک 

 124درس آزمون نظام مهندسی مکانیک )جلد اول(، فصل چهارم، صفحه  -نظارت 

 
 ود؟ش محاسبه روز چند مصرف یبرا حداقل دیبا یبهداشت یمصرف آب رهیذخ مخزن حجم ،رعاملیغ پدافند الزامات تیرعا یبرا -25

 7د(    3 ج(   1 ب(   5 الف(

 صحیح است. روز 3، جگزینه ، 21مبحث  1-5-2-7-21طبق آیین نامه  پاسخ(
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 69کتاب میکرو تأسیسات مکانیکی، فصل سوم، صفحه  -مشترک 

 69کتاب میکرو تأسیسات مکانیکی، فصل سوم، صفحه  -نظارت 
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 است؟ لازم یدسترس چهیدر چند و زیآو چند حداقل بیترت به هوا کانال داخل گرمکن دوباره لیکو نصب یبرا -2۶
 1و  4د(    1و  2 ج(   2و  2 ب(  2و  4 الف(

 صحیح است.  2و  4، الفگزینه  128نشریه  MD.305-12-2طبق نقشه  پاسخ(

 
 158درس آزمون نظام مهندسی مکانیک )جلد دوم(، فصل چهارم، صفحه  -مشترک 

 139درس آزمون نظام مهندسی مکانیک )جلد دوم(، فصل چهارم، صفحه  -نظارت 
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 باشد؟ مترمیلی چند دیبا بیترت به دود خروج دهانه ارتفاع و ریگباران کلاهک قطر. است مترمیلی 500 دودکش کی یداخل قطر -27
  380و  1000د(   200و  800 ج(  450و  500 ب(  450و  900 الف(

 صحیح است. 380و  1000، د گزینه ،128نشریه  MD.305-10-1طبق نقشه  پاسخ(

ها وجود ندارد، متر است اما در گزینهمیلی 250ی خروج دود را خواسته که طبق جدول نشریه ارتفاع دهانهابهام دارد صورت سوال 
 توان به این سوال اعتراض کرد.می

 
 بر اساس کتاب کلید واژه
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 خارج درصد 30 بیش با داربیش بام کی از لیگازوئ سوخت با ساعت بر یلوکالریک 1،000،000 تیظرف به گید کی دودکش -28
 باشد؟ مترسانتی چند حداقل دیبا بام از دودکش دهانه ارتفاع. است شده
 300د(    230 ج(   150 ب(   100 الف(

از  بالاتر) تفو( 5 میلیمتر 1500 کم ستد باید کشدود هانةد، 142صفحه  14مبحث  2-5-11-14آیین نامه  ۶طبق بند  پاسخ(
صحیح است طبق دفترچه نظام مهندسی  مترسانتی 150، بگزینه . دگیر ارقر کشدود به متصل هستگادود د وجرـخ طوقه بالاترین

این دودکش  2-5-11-14آیین نامه  2 -ساختمان به این بند استناد شده و گزینه ب صحیح اعلام شده است ولی بایستی طبق بند الف
خ زینه ج پاسسانتی متر بالاتر باشد لذا با روش حل پایین گ ۶0از هر نقطه ساختمان به شعاع سه متر فاصله داشته و دست کم بایبستی 

 صحیح تری می باشد.
 212کتاب نظام مهندسی پلاس، فصل پنجم، صفحه  -مشترک 

 196کتاب نظام مهندسی پلاس، فصل پنجم، صفحه  -نظارت 

 ۶00متر باید  3توان به این سوال اعتراض کرد چراکه فاصله دهانه دودکش از بام خواسته شده و این فاصله از هر نقطه بام با شعاع می
 شود.متر محاسبه میسانتی 230متر بیشتر باشد که با توجه به شیب بام درنهایت این مقدار میلی

 
 

 نف به یدسترس چهیدر ابعاد. است شده نصب کاذب سقف داخل در مترسانتی 40 عرض و مترسانتی ۶0 طول به یکانال فن کی -29
 باشد؟ مربعمترسانتی چند حداقل دیبا
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 120×۶0د(   90×70 ج(  ۶0×40 ب(  70×50 الف(

 صحیح است. جگزینه  128نشریه  MD.305-09-1 طبق یاداشت زیر نقشه  پاسخ(

 بر اساس کتاب کلید واژه

 
 حداقل باشد، شرق به غرب از غالب باد جهت اگر. است شده اجرا (یغاز گردن) ییزانو صورت به هوا کانال کی یخروج دهانه -30

 است؟ کدام بیترت به یخروج دهانه جهت و بام سطح از ییزانو نییپا لبه فاصله
 غرب طرف به و مترسانتی 30( ب   شرق طرف به و مترسانتی 45 الف(

 شمال طرف به و مترسانتی 30( د   غرب طرف به و مترسانتی 45 ج(
 صحیح است. متر و به طرف شرقسانتی 45گزینه الف، ، 128نشریه  MD.305-07-1طبق نقشه  پاسخ(
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    102درس آزمون نظام مهندسی مکانیک )جلد دوم(، فصل دوم، صفحه  -مشترک 

    96درس آزمون نظام مهندسی مکانیک )جلد دوم(، فصل دوم، صفحه  -نظارت 
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 قرار یصنعت آشپزخانه کی در که I نوع هود چند یبرا مربع نچیا 48×3۶ ابعاد به چهارگوش هیتخل کانال ساخت یبرا نهیگز کدام -31
 است؟ مناسب ،دارند
 مترمیلی 25/1 ضخامت به زهیگالوان یفولادب(   مترمیلی 25/1 ضخامت به یومینیآلوم الف(

 .است حیصح نهیگز سه هر( د  مترمیلی 25/1 ضخامت به ریناپذزنگ یفولاد ج(

 مترمیلی 25/1ضخامت  ناپذیر به، ورق فولادی زنگجگزینه ، ۶0ص  14مبحث  4-۶-5-14آیین نامه  "1-ب"طبق بندپاسخ( 

 صحیح است.

 
    43درس آزمون نظام مهندسی مکانیک )جلد دوم(، فصل اول، صفحه  -مشترک 

    42درس آزمون نظام مهندسی مکانیک )جلد دوم(، فصل اول، صفحه  -نظارت 

 است؟ مجاز یتجار کندم دستگاه کی هود ساخت یبرا نهیگز کدام -32
 مترمیلی ۶/0 ضخامت با زهیگالوان یفولاد ورق( ب مترمیلی ۶/0 ضخامت با ریناپذزنگ یفولاد ورق (الف

 .است حیصح نهیگز سه هر( د  مترمیلی ۶/0 ضخامت با یومینیآلوم ورق (ج

 مترمیلی ۶/0، ورق فولادی زنگ ناپذیر به ضخامت الفگزینه ، 57تا 55صفحات  14مبحث  2-۶-5-14طبق آیین نامه پاسخ( 

 صحیح است.
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    36درس آزمون نظام مهندسی مکانیک )جلد دوم(، فصل اول، صفحه  -مشترک 

    35درس آزمون نظام مهندسی مکانیک )جلد دوم(، فصل اول، صفحه  -نظارت 

 
 باشد؟ ساعت بر مترمکعب چند حداقل دیبا ازین مورد تازه یهوا ،نفر 300 تیظرف به اجتماعات سالن کی یبرا -33

 3780د(    2250 ج(   1050 ب(  8100 الف(

 صحیح است. مترمکعب بر ساعت 3780، دگزینه و جاگذاری در رابطه زیر  41ص 14مبحث  4-4-4-14طبق جدول  پاسخ(
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 16درس آزمون نظام مهندسی مکانیک )جلد دوم(، فصل اول، صفحه  -مشترک 

 16دوم(، فصل اول، صفحه درس آزمون نظام مهندسی مکانیک )جلد  -نظارت 
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 لازم روغن لتریف مساحت. اندگرفته قرار هم کنار در یطول صورت به متر 5/0 عرض و متر 1 طول به کی هر یگاز پزکباب 3 -34
 باشد؟ مربع متر چند دیبا حداقل پزهاکباب نیا مشترک چهارطرفه هود یبرا

 02/1د(    28/0 ج(   93/0 ب(  31/0 الف(

گزینه د،  ،14مبحث  58تا  55صفحات  ۶-5-14آیین نامه "پ"2-5-6-14" و جدول 12-و پ 6-پ"بند های طبق پاسخ(
 صحیح است. مترمربع 02/1
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 40و  37، 35درس آزمون نظام مهندسی مکانیک )جلد دوم(، فصل اول، صفحه  -مشترک 

 38و  36، 34درس آزمون نظام مهندسی مکانیک )جلد دوم(، فصل اول، صفحه  -نظارت 
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 شود؟یم نصب کجا در آتش دمپر یدسترس چهیدر -35
 دمپر دستنییپا درالف( 
 رپدم بالادست درب( 
 دمپر دستنییپا ای بالادست در نقطه نیترکینزد درج( 
 .ندارد ازین یدسترس چهیدر به آتش دمپرد( 

صحیح است. طبق مبحث به  رپدم بالادست در، بگزینه ، 80ص 14مبحث  3-8-6-16الف" آیین نامه "بندطبق  پاسخ(

این دریچه در بالا دست نصب شده  MD.305-05-2بالادست یا پایین دست بودن درچه اشاره ای نشده است و با توجه به نقشه 
 است 

ریچه اظهار نصب د محل ملاک آیین نامه است و در آیین نامه صراحتا در موردضمنا در زمانی که اختلافی بین نشریه و آیین نامه باشد 
 لذا می توان به این سوال هم اعتراض داد. و در جایی اشاره نشده نصب در پایین دست ایراد دارد  نظر نشده است
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 123درس آزمون نظام مهندسی مکانیک )جلد دوم(، فصل دوم، صفحه  -مشترک 

 113درس آزمون نظام مهندسی مکانیک )جلد دوم(، فصل دوم، صفحه  -نظارت 

 

 
 کدام. است متر 2 ،آفتاب تابش معرض در و ساختمان از خارج در زدی شهر در یریتبخ شیسرما ستمیس کی کانال ریمس طول -3۶
 (دیریبگ نظر در 1100 را زدی شهر( ADDC) سالانه ییسرما درجه روز) است؟ حیصح نهیگز

 .است مجاز اجرا ،شود قیعا مترمکعب بر لوگرمیک 35 یچگال با شهیش پشم مترسانتی 0/2 حداقل با کانال اگر الف(
 .است مجاز اجرا ،شود قیعا مترمکعب بر لوگرمیک 35 یچگال با شهیش پشم مترسانتی 5/3 حداقل با کانال اگر( ب
 .است مجاز اجرا قیعا بدون ،است یریتبخ شیسرما ستمیس چون( ج

 .ستین مجاز صورت هر در اجرا ،است یریتبخ شیسرما ستمیس چوند( 

گزینه و استفاده از رابطه زیر،  14مبحث  218و جدول پیوست ص  77الف" صفحه "3-7-۶-14طبق جدول  پاسخ(
 صحیح است. ب
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 305کتاب آزمون نظام مهندسی پلاس، فصل ششم، صفحه  -مشترک 

 278کتاب آزمون نظام مهندسی پلاس، فصل ششم، صفحه  -نظارت 

 
 است؟ استفاده قابل مترسانتی حسب بر ریگلرزه طول کدام ،(Fan Box) باکسفن دستگاه کی به هوا کانال اتصال یبرا -37

 .است حیصح نهیگز سه هر( د   15 ج(   10 ب(   20 الف(

 گزینه د، هر سه گزینه صحیح است. ،72ص 14مبحث  4-3-6-14" آیین نامه 1-ج"طبق بندپاسخ(

 
 74درس آزمون نظام مهندسی مکانیک )جلد دوم(، فصل دوم، صفحه  -مشترک 
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 71درس آزمون نظام مهندسی مکانیک )جلد دوم(، فصل دوم، صفحه  -نظارت 

 
 است؟ قهیدق بر فوت چند کانال در هوا مجاز سرعت حداکثر ،باشد پاسکال 200 یکشکانال ستمیس کی در هوا فشار حداکثر اگر -38

 4000د(    3000 ج(   2000 ب(  2500 الف(

 2500گزینه الف، ، 69ص  1-3-6-16آیینن امه " 7-الف"و بند  68ص  14الف" مبحث "1-3-۶-14طبق جدول  پاسخ(
 صحیح است. فوت بر دقیقه

 
 69درس آزمون نظام مهندسی مکانیک )جلد دوم(، فصل دوم، صفحه  -مشترک 

 66درس آزمون نظام مهندسی مکانیک )جلد دوم(، فصل دوم، صفحه  -نظارت 

 
 ؟شودینم هیتوص شیگرما یبرا یچدن گید از استفاده ریز یهاحالت از کیکدام در -39
 ساعت بر یلوکالریک ۶00،000 یحرارت بار و بار 2/8 کار فشار( الف
 ساعت بر یلوکالریک 800،000 یحرارت بار و بار 12 کار فشار( ب
 ساعت بر یلوکالریک 1،000،000 یحرارت بار و بار 9 کار فشار( ج
 .است حیصح نهیگز سه هر( د
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 ، هر سه گزینه صحیح است.دگزینه  128نشریه MD.315-04-1طبق نقشه  (پاسخ

 
 128صفحه  –فصل چهارم  –( 1درس آزمون نظام مهندسی مکانیک )جلد  -مشترک 

 115صفحه  –فصل چهارم  –( 1درس آزمون نظام مهندسی مکانیک )جلد  -نظارت 

 چند دیبا حداقل ستادهیا مخزن قطر ،باشد متریسانت ۶0 یمصرف گرم آب رهیذخ و هیته ستادهیا مخزن داخل لیکو نفوذ طول اگر -40
 باشد؟ متریسانت
 120د(    ۶0 ج(   80 ب(   100 الف(
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درصد  75از  شیانتخاب شود که نفوذ آن به داخل مخزن ب یطور دیبا لیکو، 128نشریه  MD.315.02-1طبق یاداشت زیر نقشه  پاسخ(
 صحیح است. سانتی متر 80، بگزینه  قطر مخزن نباشد

۶0

0/75
= 80𝑐𝑚 

 
 195صفحه  –فصل چهارم  –( 1درس آزمون نظام مهندسی مکانیک )جلد  -مشترک 

 166صفحه  –فصل چهارم  –( 1درس آزمون نظام مهندسی مکانیک )جلد  -نظارت 
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 در موتورخانه. است شده انجام یارتفاع زون کی صورت به لیکوفن یکشلوله ،همکف از متر 100 ارتفاع با ساختمان کی در -41
 پمپ یخروج و شده نصب لریچ و گید از بعد پمپ. است بار 5/1 پمپ هد. است همکف طبقه در لیکوفن انشعاب نیاول و( -1) طبقه

 نندهسردک آب عیتوز لوله که یشلنگ کار یدما و فشار حداقل .است شده متصل کنندهگرم و سردکننده آب عیتوز زریرا به میمستق طوربه
 لیکوفن نیاول تا پمپ یخروج ریمس تلفات از) باشد؟ کدام بیترتبه تواندیم ،کندیم وصل لیکو فن نیاول لیکو به را کنندهگرم و

 (است شده نصب پمپ مکش در و باز نوع از انبساط منبع. شود نظرصرف
 وسیسلس درجه 95 و بار 10( ب   وسیسلس درجه 85 و بار 10 (الف

 وسیسلس درجه 85 و بار 12( د   وسیسلس درجه 95 و بار 12 (ج

 صحیح است. درجه سیلسیوس 95بار و  12 – جگزینه  MD.315-10-3نقشه  طبق یاداشت زیر پاسخ(

 براساس کتاب کلید واژه 

 
 باشد؟ قهیدق چند دیبا حداقل فاضلاب هواکش یهالوله یینها شیآزما زمان مدت -42

 30د(    90 ج(   ۶0 ب(   15 الف(
 صحیح است. دقیقه 15،  الفگزینه ، 104ص  16مبحث  5-4-16" آیین نامه 2-پ"طبق بند پاسخ(
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 152صفحه  –فصل سوم  –کتاب نظام مهندسی پلاس  -مشترک 

 136صفحه  –فصل سوم  –کتاب نظام مهندسی پلاس  -نظارت 

 

 د؟یمان طلب یکس چه از یشخص چه دیبا را مصالح یفن تیفیک به مربوط مدارک ،ساختمان یبهداشت ساتیتاس یاجرا در -43
 طراح از یمجر( د  طراح از ناظر ج(    یمجر ای مالک از ناظر (ب یمجر از مالک (الف

 صحیح است. مجری یا، ناظر از مالک  بگزینه ،  4ص  1۶مبحث   9-5-1-1۶نامه  نییآ طبق پاسخ(

 
 بر اساس کتاب کلید واژه

 

 متریسانت چند حداقل دیبا توالت منینش یبالا قسمت تا شدهتمام کف از ،معلول افراد استفاده یبرا یغرب توالت کاسه ارتفاع -44
 باشد؟
 چکدامیه( د   43 ج(     45 ب(  5/48 الف(

 صحیح است. سانتی متر 43گزینه ج، ، 32ص  1۶مبحث  2-5-2-1۶آیین نامه   "4-ج"طبق بند  پاسخ(
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 19صفحه  –فصل اول  –کتاب نظام مهندسی پلاس  -مشترک 

 19صفحه  –فصل اول  –کتاب نظام مهندسی پلاس  -نظارت 
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 فاضلاب قائم لوله ارتفاع .شودیم هواکش و فاضلاب مشترک ستمیس کی وارد ییدستشو کی و ییظرفشو نکیس کی هیتخل -45
 .است درصد 3 هواکش و فاضلاب مشترک یافق لوله بیش و متر 2/1 هواکش و فاضلاب مشترک یافق لوله تا لهیوس دو نیا به متصل

 باشد؟ دیبا چه اجرا نیا مورد در ناظر مهندس میتصم
 .است مجاز اجراالف( 

 .ستین مجاز هواکش و فاضلاب مشترک یافق لوله بیش یول است مجاز فاضلاب قائم لوله ارتفاع( ب
 .ستین مجاز فاضلاب قائم لوله ارتفاع یول است مجاز هواکش و فاضلاب مشترک یافق لوله بیش( ج
 .ستین مجاز هواکش و فاضلاب مشترک یافق لوله بیش و فاضلاب قائم لوله ارتفاع( د

 ، اجرا مجاز است.الفگزینه ،  116ص  16مبحث  10-2-5-16" آیین نامه 1-ب و ب"طبق بند پاسخ(

 174صفحه  –فصل سوم  –کتاب نظام مهندسی پلاس  -مشترک 

 158صفحه  –فصل سوم  –کتاب نظام مهندسی پلاس  -نظارت 

 

 است؟ قهیدق بر گالن چند ،بار 4 حداکثر یکار فشار با یعموم یهاییدستشو در آب مجاز یدب حداکثر -4۶
 5/0د(    2 ج(   1 ب(   3 الف(

 صحیح است. گالن بر دقیقه 5/0، دگزینه ،  46ص  16ت" مبحث "5-3-3-1۶طبق جدول  پاسخ(
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 50صفحه  –فصل دوم  –کتاب نظام مهندسی پلاس  -مشترک 

 48صفحه  –فصل دوم  –کتاب نظام مهندسی پلاس  -نظارت 
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 طیشرا در. است قهیدق بر مکعب فوت 8010 آن یهوا یدب و مربع فوت 2 مرکز از زیگر فن کی یخروج دهانه مقطع سطح -47

 است؟ آب نچیا چند فن نیا یکینامید فشار ،استاندارد
 1د(    4 ج(   2 ب(   8 الف(

 صحیح است. اینچ آب 1گزینه د ، با جاگذاری در رابطه زیر  پاسخ(
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 80صفحه  –فصل دوم  –درس آزمون نظام مهندسی )جلد دوم(  -مشترک 

 76صفحه  –فصل دوم  –درس آزمون نظام مهندسی )جلد دوم(  -نظارت 

 است؟ وسیسلس درجه چند یخانگ گازسوز دستگاه کی یبرا یسفال دودکش تحمل یدما حداقل -48
  538ب(      ۶50 (الف
  .است ممنوع یسفال دودکش نصبد(      450 ج(

 صحیح است. درجه سیلسیوس 538،  بگزینه  ،32ص  17مبحث  2-2-۶-4-17آیین نامه  "ب"طبق بند پاسخ(
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 215صفحه  –فصل پنجم  –کتاب نظام مهندسی پلاس  -مشترک 

 199صفحه  –فصل پنجم  –کتاب نظام مهندسی پلاس  -نظارت 
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 یانتها در واقع دیبازد چهیدر ییبالا لبه فاصله. شودیم استفاده دودکش عبور یبرا ،ساختمان یداخل یفضا در یبتن معبر کی -49
 باشد؟ متریلیم چند دیبا حداقل دودکش به متصل رابط لوله نیترنییپا تا دود معبر نییپا

 .ندارد یتیمحدودد(      .است ممنوع دیبازد چهیدر نصبج(       150 ب(          300الف( 

 نصب،  جگزینه  35ص  2-3-۶-4-17آیین نامه  "ج"و  طبق بند  34ص  17مبحث  1-3-۶-4-17آیین نامه "د "طبق بند  پاسخ(
 .است ممنوع دیبازد چهیدر

  
 بر اساس کتاب کلید واژه

 

یلیم چند حداقل دیبا بیترتبه 3D و 1D ،2D اندازه. است شده واقع یصنعت یفضا کی در ریز شکل مطابق گازسوز دستگاه دو -50
 باشد؟ متر
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 200،  200،  150د(  250،  200،  200ج(  200،  200،  100ب(  250،  200،  150الف( 
 .صحیح است مترمیلی 250 – 200 – 200گزینه ج ، ،  40ص  7-۶-4-17طبق آیین نامه  پاسخ(
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 حید صح نهی. گزمیریگیدرنظر م متریلیم 250 یعنیتر بزرگ زیسا کی( را 3D، قطر دودکش مشترک )41صفحه  4-7-۶-4-17 نامهنییطبق آ
 است.

 227و  225صفحه  –فصل پنجم  –کتاب نظام مهندسی پلاس  -مشترک 

 211و  209صفحه  –فصل پنجم  –کتاب نظام مهندسی پلاس  -نظارت 

 
 جیکپ دودکش دهانه. است شده نصب آشپزخانه کی در احتراق محصولات هیتخل فن به مجهز بسته احتراق محفظه جیپک کی -51
 ناظر مهندس. دارد قرار یآب کولر دهانه یفوقان لبه از بالاتر متر 2 یعمود فاصله و یآب کولر کی دهانه از متر 2 یافق فاصله در بام یرو
 بدهد؟ ینظر چه دیبا

 .شود اجرا یافق صورت به دیبا جیپک نوع نیا دودکش چون ستین حیصح اجرا( الف
 .است مجاز حد از کمتر یآب کولر دهانه از دودکش دهانه یافق فاصله چون ستین حیصح اجرا( ب
 .است مجاز حد از شتریب بام سطح از دودکش ارتفاع چون ستین حیصح اجرا( ج
 .است حیصح اجرا(  د

 گزینه د ، اجرا صحیح است.، 4۶ص 7-4-17 آیین نامه9طبق بند  (پاسخ
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 240کتاب آزمون نظام مهندسی پلاس، فصل پنجم، صفحه  -مشترک 

 220کتاب آزمون نظام مهندسی پلاس، فصل پنجم، صفحه  -نظارت 

 
 باشد؟ بار چند حداقل دیبا یکشلوله ستمیس شیآزما فشار .است بار 4 شیسرما یکشلوله ستمیس کی یطراح کار فشار -52

 10د(    4 ج(   ۶ ب(   7 الف(

 صحیح است. بار 7، الفگزینه ، 131ص  2-5-10-14آیین نامه الف" "طبق بند پاسخ(
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6 7

minP 1.5 4 6bar P 7bar


     
 66درس آزمون نظام مهندسی مکانیک )جلد اول(، فصل دوم، صفحه  -مشترک 

 60درس آزمون نظام مهندسی مکانیک )جلد اول(، فصل دوم، صفحه  -نظارت 

 
 یدارا دیبا موتورخانه ،لریچ در مبرد کدام از استفاده صورت در. است شده نصب یتراکم لریچ دستگاه کی موتورخانه کی در -53

 باشد؟ موتورخانه از خارج در دور راه از کنترل زاتیتجه
 .است حیصح نهیگز سه هرد(   R407Cج(   R410Aب(   R290الف( 

 صحیح است. R290، الفگزینه ،  1۶9ص  3-2-13-14و جدول  1۶7ص  14مبحث  2-2-13-14طبق آیین نامه  پاسخ(
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 224و  223درس آزمون نظام مهندسی مکانیک )جلد اول(، فصل پنجم، صفحه  -مشترک 

 193و  192درس آزمون نظام مهندسی مکانیک )جلد اول(، فصل پنجم، صفحه  -نظارت 

 
 است؟ ازین ییدستشو و توالت چند حداقل بیترتبه ،کارگر نفر 45 با یساختمان کارگاه کی در -54

 1و  2د(    2و  2 ج(   2و  1 ب(  1و  1 الف(

 صحیح است. 2و  2، جگزینه  ،12مبحث  1-3-3-12طبق آیین نامه  پاسخ(
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 88صفحه کتاب میکرو تأسیسات مکانیکی، فصل چهارم،  -مشترک 

 88کتاب میکرو تأسیسات مکانیکی، فصل چهارم، صفحه  -نظارت 
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 است؟ یالزام یعموم عبور راه در موقت دهیسرپوش یراهرو احداث حالت کدام در -55
 یعموم معبر از یمتر 5 فاصله و متر 18 ارتفاع به ساختمان کی احداث( الف
 یعموم معبر از یمتر 3 فاصله و متر 10 ارتفاع با ساختمان کی بیتخر( ب
 یعموم معبر از یمتر 5 فاصله و متر 12 ارتفاع با ساختمان کی بیتخر( ج
 یعموم معبر از یمتر 4 فاصله و متر 14 ارتفاع با ساختمان کی احداث( د

 با شرایط آیین نامه مطابقت دارد. بگزینه تنها  12مبحث  3-2-2-12طبق بند  پاسخ(

 
 79مکانیکی، فصل چهارم، صفحه کتاب میکرو تأسیسات  -مشترک 

 79کتاب میکرو تأسیسات مکانیکی، فصل چهارم، صفحه  -نظارت 

 
 است؟ چند شوندیم برگزار مناقصه صورت به که یعمران یهاطرح یبرا یبالاسر بیضر -5۶

 3/1د(    4/1 ج(   2/1 ب(  15/1 الف(
 صحیح است. 3/1گزینه د، ،2ص  403فهرست بها  2-7-2طبق بند  پاسخ(
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  بر اساس کتاب کلید واژه

 
 برآورد مبلغ جمع به نسبت دارستاره یهافیرد برآورد مبلغ جمع سقف ،شود واگذار مناقصه فاتیتشر ترک قیطر از یکار چنانچه -57
 در بیوتص و یدگیرس به ازین عدم یبرا کارگاه دنیبرچ و زیتجه نهیهز اعمال بدون (هیرپایغ و هیپا) ریمقاد و بها فهرست یهافیرد

 است؟ درصد چند کشور بودجه و برنامه سازمان یفن یعال یشورا
 30د(    20 ج(   15 ب(   10 الف(
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 صحیح است. درصد 10گزینه الف، ،  1ص  403فهرست بها  4-2طبق بند  پاسخ(

 
 بر اساس کتاب کلید واژه 

 
 

 در ساتیتاس یریپذبیآس کاهش یبرا ،مرتبط مباحث ریسا در مندرج الزامات تیرعا بر علاوه ،ساختمان ساتیتاس مهندس -58
 د؟یکن انتخاب را ترحیصح نهیگز. دهد قرار مدنظر زین را عامل ریغ پدافند اصول از کیکدام دیبا عملکرد ادامه و انفجار یامدهایپ

 استحکام - یابیمکان – یپراکندگ - نهیهز کاهش - یریپذمرمت( الف
 یابیمکان – یسازیمواز – یپراکندگ - استحکام – یریپذمرمت( ب

 نهیهز کاهش - یریپذمرمت – یابیمکان – یپراکندگ - استحکام( ج
 استحکام – نهیهز کاهش - یسازیمواز – یریپذمرمت – یپراکندگ( د

 صحیح است. یابیمکان –موازی سازی  –پراکندگی  –استحکام  –پذیری ، مرمتبگزینه  2-1-7-21امه نطبق آیین  پاسخ(



 

 57 

 
 64کتاب میکرو تأسیسات مکانیکی، فصل سوم، صفحه  -مشترک 

 64کتاب میکرو تأسیسات مکانیکی، فصل سوم، صفحه  -نظارت 

 

 شود؟یم یآگه عموم اطلاع یبرا مقام کدام بیتصو از پس (ساختمان یمهندس) یمهندس خدمات متیق یهافهرست -59
 ساختمان یمهندس نظام یمرکز یشورا( ب    استان استاندار (الف
 استان ساختمان یمهندس نظام سازمان رهیمد اتیهد(    یشهرساز و راه ریوز ج(

 ، وزیر راه و شهرسازیجگزینه آیین نامه اجرایی و قانون نظام مهندسی،  114ماده  "س"بند  و  73آیین نامه ماده  15بند  طبق پاسخ(
 صحیح است.
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 130و  125تأسیسات مکانیکی، فصل پنجم، صفحه کتاب میکرو  -مشترک 

 130و  125کتاب میکرو تأسیسات مکانیکی، فصل پنجم، صفحه  -نظارت 

 
 :است موظف ناظر دینما عدول ساختمان یاجرا در خود فیوظا انجام از ساختمان یمجر اگر -۶0
 .دهد گزارش ساختمان پروانه صدور مرجع به و منعکس یمجر به را خلاف( الف
 .بخواهد یو از را موارد تیرعا مناسب فرصت نییتع با و منعکس یمجر به را خلاف( ب
 .دهد گزارش ساختمان یمهندس نظام سازمان به و منعکس یمجر به را خلاف( ج
 .کند نییتع زمان آن رفع یبرا و منعکس یمجر و کار صاحب به را خلاف( د

 صحیح است. بگزینه مقررات حاکم بر فعالیت مجریان حقوقی ،  ۶-4-9طبق آیین نامه  پاسخ(



 

 59 

 
 167کتاب میکرو تأسیسات مکانیکی، فصل ششم، صفحه  -مشترک 

 167کتاب میکرو تأسیسات مکانیکی، فصل ششم، صفحه  -نظارت 

 


